


Tipo de Estudio: Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas
mediante el uso de un panel certificado de acceso online.

Técnica de Muestreo:

Acerca del Panel Online:

Grupo objetivo:

Fecha de campo: 

Muestra total:

Muestreo aleatorio dentro del panel y estratificado por cuotas. El muestreo es una 
aproximación al método probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria estratificada del 
panel online cuya distribución comporta ciertas desviaciones a la población. 

Los resultados son ponderados por zona, sexo, edad y nivel socioeconómico como forma de 
representar el universo real del país.

Los paneles de acceso online son comunidades formadas por personas predispuestas a 
participar en estudios de mercado y opinión. Esta encuesta Criteria está hecha sobre un panel 
cerrado que cumple con las especificaciones y características técnicas necesarias para este 
estudio.

Mujeres y Hombres de 18 o más años, de los niveles socioeconómicos ABCD, Residentes de 
todo el país.

Entre el 27 y 31 de mayo de 2022 a través de panel online.

1.059 casos



Sobre el proceso Constituyente, ¿has escuchado hablar o conoces ...?

22 

78 

*Para facilitar la lectura, se destacan los valores que se desvían 5% o
más del promedio de los segmentos (no son pruebas de significancia)

EDAD GSE I D E O L O G Í A  

18_29 30_44 45_54 55_64 65 o + ABC1 C2 C3 D Izquierda Centro Derecha Ninguno

68 82 75 89 81 90 83 74 74 88 77 82 73 

32 18 25 11 19 10 17 26 26 12 23 18 27 



En una escala de 1 a 5 donde 1 es muy en desacuerdo y 5 muy de acuerdo, ¿cuán de acuerdo o desacuerdo estás con que el plebiscito 

de salida para aprobar o rechazar la propuesta de una nueva constitución sea con voto obligatorio? (PREGUNTA CERRADA)

67 

*Para facilitar la lectura, se destacan los valores que se desvían 5% o
más del promedio de los segmentos (no son pruebas de significancia)

17 

16 
VOTO 

O B L I G A T O R I O  EDAD GSE I D E O L O G Í A  

Sí

Conoce

No

Conoce
18 - 29 30 - 44 45 - 54 55 - 64 65 o + ABC1 C2 C3 D Izquierda Centro Derecha Ninguno

14 22 18 19 14 16 10 9 14 17 19 5 12 19 21 

14 27 15 24 20 6 15 12 16 19 17 11 21 11 21 

72 51 67 58 66 79 76 79 70 65 64 85 68 71 58 



¿Qué crees que ocurrirá con la participación electoral del plebiscito del 4 de septiembre? (PREGUNTA CERRADA)

¿Por qué [RESPUESTA A PREGUNTA ANTERIOR] en el plebiscito del 4 de septiembre? (PREGUNTA ABIERTA)

34 

29 

16 

21 

VOTO 
O B L I G A T O R I O  

EDAD GSE I D E O L O G Í A  

Sí No

Conoce Conoce
18_29 30_44 45_54 55_64 65 o + ABC1 C2 C3 D Izquierda Centro Derecha Ninguno

38 17 17 32 35 54 45 34 40 32 34 45 30 36 31 

31 21 32 27 33 23 28 32 23 24 35 26 33 28 28 

15 20 19 23 15 9 8 22 20 17 12 18 22 17 13 

15 42 32 19 17 13 20 13 18 28 20 11 15 20 29 

*Para facilitar la lectura, se destacan los valores que se desvían 5% o
más del promedio de los segmentos (no son pruebas de significancia)



¿Qué crees que ocurrirá con la participación electoral del plebiscito del 4 de septiembre? (PREGUNTA CERRADA)

¿Por qué [RESPUESTA A PREGUNTA ANTERIOR] en el plebiscito del 4 de septiembre? (PREGUNTA ABIERTA)

*Las respuestas inferiores a 1% no fueron presentadas en las tablas

34 

29 

16 

21 

¿Por qué va a ir a votar “más gente” + “mucha más gente” en r e l a c i ó n a 
e l e c c i o n e s anter io res ” en el p l e b i s c i t o del 4 de s e p t i e m b r e ? (N = 664) 

50 

13 

9

6

4

4

2

2

2



*Para facilitar la lectura, se destacan los valores que se desvían 5% o
más del promedio de los segmentos (no son pruebas de significancia)

¿Por qué [RESPUESTA A PREGUNTA ANTERIOR] en el plebiscito del 4 de septiembre? (PREGUNTA ABIERTA)

Respuesta: Va a ir a votar más gente en relación a elecciones anteriores + Va a ir a votar mucha más gente en relación a elecciones anteriores

VOTO 
O B L I G A T O R I O  EDAD GSE I D E O L O G Í A  

TOTAL 
Sí

Conoce

No

Conoce
18 - 29 30 - 44 45 - 54 55 - 64 65 o + ABC1 C2 C3 D Izquierda Centro Derecha Ninguno

50 54 24 38 50 50 58 55 55 53 53 44 56 53 47 46 

13 12 18 18 11 12 10 13 8 14 10 16 16 11 15 10 

9 8 16 14 10 12 7 4 9 7 12 9 7 12 8 10 

6 6 2 5 9 5 3 6 8 9 8 2 4 5 5 8

4 4 8 4 7 5 6 0 3 2 6 5 0 5 2 7

4 4 6 7 2 6 4 5 6 4 2 6 5 1 4 6

2 1 9 4 0 4 1 3 1 1 0 5 6 1 0 3

2 2 1 2 2 1 2 4 1 2 4 1 0 2 5 1

2 2 0 0 2 2 3 1 4 1 1 2 0 2 3 1

1 1 0 0 0 0 4 3 1 0 0 3 2 0 2 1



El domingo 4 de septiembre de este año será el plebiscito de salida para aprobar o rechazar la propuesta 

de la Nueva Constitución. ¿Cuán probable es que votes en esta instancia? (PREGUNTA CERRADA)

86 

*Para facilitar la lectura, se destacan los valores que se desvían 5% o
más del promedio de los segmentos (no son pruebas de significancia)

10 

4

VOTO 
O B L I G A T O R I O  EDAD GSE I D E O L O G Í A  

Sí

Conoce

No

Conoce 18 - 29 30 - 44 45 - 54 55 - 64 65 o + ABC1 C2 C3 D Izquierda Centro Derecha Ninguno

90 72 84 82 84 92 94 95 88 82 85 98 85 88 81 

8 18 12 15 11 4 4 3 7 15 11 2 12 6 15 

2 10 4 4 5 4 2 2 5 3 5 0 3 6 4



¿Cuál de las siguientes frases refleja mejor lo que crees que va a pasar? (PREGUNTA CERRADA)

50 

*Para facilitar la lectura, se destacan los valores que se desvían 5% o
más del promedio de los segmentos (no son pruebas de significancia)

50 

VOTO 
O B L I G A T O R I O  EDAD GSE I D E O L O G Í A  

Sí No

Conoce Conoce
18 - 29 30 - 44 45 - 54 55 - 64 65 o + ABC1 C2 C3 D Izquierda Centro Derecha Ninguno

50 52 40 51 57 51 60 49 53 44 56 59 53 49 47 

50 48 60 49 43 49 40 51 47 56 44 42 47 51 53 



¿Cuál de las siguientes frases refleja mejor lo que crees que va a pasar? (PREGUNTA CERRADA)

56 

*Para facilitar la lectura, se destacan los valores que se desvían 5% o
más del promedio de los segmentos (no son pruebas de significancia)

44 

VOTO 
O B L I G A T O R I O  

EDAD GSE I D E O L O G Í A  

Sí No

Conoce Conoce
18 - 29 30 - 44 45 - 54 55 - 64 65 o + ABC1 C2 C3 D Izquierda Centro Derecha Ninguno

56 59 62 60 55 48 49 55 54 56 58 63 57 53 55 

44 41 38 40 45 52 51 45 46 44 42 38 43 47 45 




